MOPLOYKA:

1) 6 cO6H B KA
2)6np (12)
3aKoHUUTb BSA3aHKe.

YWKO: 2 wt

1) 6 c6H B KA

2)6np (12)

3) 12c6H

OcTaBnsieM HUTb ANS NPULLNBAHUS.

TYNOBULLE:

1) 6 c6H B KA
2)6np (12)

3) (1 cbH, np)*6 (18
4) (2 cbH, Np)*6 (24
5) (3 cbH, np)*6 (30
6) (4 cbH, np)*6 (36
7)-12) 36 c6H

13) (4 cb6H, y6)*6 (30)

14)-16) 30 cbH

17) (3 c6H, y06)*6 (24)

18)-21) 24 c6H

22) (2 cbH, y6)*6 (18)

23)-25) 18 cbH

OcTaBnsieM HUTb A4S NPULLNBaHUS.
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rOJIOBA:

1) 6 c6H B KA

2)6np (12)

3) (1 cbH, np)*6 (18)
4) (2 cBH, np)*6 (24)

5) (3 c6H, np)*6 (30)

6) (4 c6H, Np)*6 (36)

7) (5 c6H, nNp)*6 (42)

8) (6 c6H, Np)*6 (48)

9)-15) 48 c6H
16) (6 cbH, y6)*6 (42)
17) (5 cbH, y6)*6 (36)
18) (4 cbH, y6)*6 (30)
19) 3 cOH, y0)*6 (24)
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20) (2 cbH, y6)*6 (18
21) (1 cbH, y6)*6 (12
3akoHYMTb Bsi3aHue.

HOIM: 2 wr.

1) Habupaem Uenoyky 6 Bn

2) co BTopown netnu 4 cbH, 3 c6H B 1 N, Nno apyron ctopoHe 3 cbH, np (12)
3) np, 3 cbH, 3 np, 3 cbH, 2 np (18)

4) np, 6 c6H, 2 np, 6 c6H, 1 np, 2 cbH (22)

5) 3a 3agHIOI0 CTEHKY 22 COH

6)-8) 22 cbH

9) 7 cbH (1 y6, 1 cbH)*2, 1 y6, 7 cbH (19)

10) 6 c6H (1 y6, 1 c6bH)*2, 1 y6, 6 COH (16)

11) 5 cbH, 1 y6, 1 cbH, 1 y6, 5 cbH (14)



12)-17) 14 c6H

18) (1 y6, 5 c6H)*2 (12)

19) 6 y6

OcTaBuUTb HUTb Aana npuinBaHmMA.

PYKW: 2 wr.

1) 6 c6H B KA
2)6np (12)

3)-6) 12 cbH
7)y6, 11 cbH (11)
8) y6, 10 c6H (10)
9)-12) 10 cOH

13) y6, 9 c6H (9)
14) 9 c6H

15) yb, 8 cbH (8)
16) yb, 7cOH (7)
17) 3 y6
3aKoHYNTb BsI3aHUeE.



